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Sens de la phrase

Les mots contraires

an

Lecture et écriture de nombres

H
JO
Recopie les phrases qui ont du sens Trouve le mot contraire
, reculer : : 1 e
Une petite poule. Q KMRE 6 &Y, | |trente huit 31
gagner : ; quarante-sept 49

Copie

Picore du pain dur. OUVFIT : Karine et Hervé partent a Katmandou | || cinquante-six 75

Une poule picore du pain. rire - chez la famille des Herbivores. Hervé quarante-neuf 38
mangent des feuilles de radis et ; ;

Une petite poule pain dur. _ g N vingt-cinq 47
Karine préfere les fleurs de trente-et-un 56

Poule sur un mur.

Une petite poule picore du pain dur.

Q ke 4 75

bis

Q bk 2

Sépare les mots par un trait et

recopie correctement.

Lechevalgalopesurlechemin.

Lesenfantsjouentdanslacour.

Trouve le contraire du mot souligné
un homme riche

un bonbon dur

un éléve aqité

une serviette mouillée
une lampe éteinte

un enfant triste

une vieille montre

un gros feutre

une bonne idée

du bleu clair

violettes....

Q et 7 A

Trouve les mots contenus dans les

sacs.

Q ficke 8

Je commence a utiliser correctement la
majuscule.

Recopie comme le modéle.

L6

Lis et compléte

Il a oublié son parapluie, il est rentré tout

Les enfants font une de boules de neige.

Elle a mis son de bain pour aller a la mer.
Il a colorié les de son poisson d'avril.

Elle a changé la de la cage du hamster.

Q @mﬂgﬂO

Ecris en lettres
60 :
65 :
71:
74 :
82:
87:

Probléme

Probléme

Julien a 16 billes. A la récréation il en

perd 7.

Combien a-t-il de billes a la fin de la

récréation ?
Réponse :
Juliena ......... billes
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Q ke 12 S

Probléme

Lucie fait un bouquet de fleurs. Elle
prend 8 fleurs rouges, 5 fleurs jaunes
et 2 fleurs violettes.

1 Combien Lucie a-t-elle de fleurs ?
Réponse :

En tout, Luciea ...... fleurs.

L'addition

Pose et calcule :

52 + 16 =
41+23+5=
58 + 26 =

O ke 14 5
Calcule en ligne
10+10+10+10+10+7=
10 + 10+ 10+ 10+ 10+ 10+ 10 + 3 =
40+30+20=
40+20+20+2=
50+20+3=

PrénOmM: oottt



